

	Tárgyak: 7A2 központ hibabejelentő asztal
	Intézmény: Postamúzeum Benczúr utca 27. 1068 Budapest +36 1 296 6838
	Gyűjtemények: Távbeszélő-történeti gyűjtemény (T16)
	Leltári szám: POM_T16_97.4.0.

Leírás

Az előfizetői berendezésekre vonatkozó (03-as hívószámú) hibabejelentések előfizetői, szolgálati vagy preventív) a hibabejelentő asztalhoz futottak be. A hívásokra "Hibabejelentő" szóval kellett bejelentkezni A megnövekedett vonalszám miatt külön szobában (Hibaosztály) helyezték el a hibabejelentő szolgálatot, ahol a hibafelvevők és a hibavizsgálók is dolgoztak. Egyrészt mellett több hibabejelentő asztal lehetett.

Szakmai leírás

A szobában a hibakarton és vizsgáló asztalok is helyet kaptak. A T16.97.4.0. tárgy a többféle hibabejelentő asztalok egyike, amit használtak. Ez az asztal 2 munkahelyes, a két szolgálatos egymással szemben ült. Az asztal íróasztalhoz hasonlatos, szimmetrikus elrendezésű. Az asztal két szélén tároló fiókok vannak, az íróasztalnál megszokott középső fiókban viszont jelfogók vannak. Ez a fiók nem kihúzható, hanem az asztal fölötté lévő része felhajtható. A 2 munkahelyet középen egy pult válassza el, 2 oldalról hozzáférhető rekeszekkel a szükséges adminisztráció tárolására. Pontosan középen egy jóval nagyobb rekesz van kialakítva, a szükséges iratok itt könnyen átadhatók a másik szolgálatosnak. Az asztal tetején 20-20 kulcs és lámpasávok vannak, a beszélőkészlet 67-es kézibeszélő spirál zsinórral, végén dugasszal csatlakozik az asztal előlapján lévő hüvelybe. A szolgálatnak minden bejelentést fogadnia kellett és a hibafelvételi naplóba rögzítettek. Honos hiba esetén a hibát a kartonos és a vizsgáló átvette. Idegen tápterületi hibát az illető központnak átadták. Forrás: Utasítás a bp-i automatikus tb-kp-ok üzemvitelére Bp, 1927, A Bp-i tb. Hibaelhárító Szolgálat Kezelési Utasítása Bp 1988

Alapadatok

Anyag/ Technika:

Fa, fém, bakelit /

Méretetek:

HxSzxM: 1000x1210x1130 mm

Események

Felhasználás mikor
ki
hol Erzsébet Távbeszélő Központ

Kulcsszavak

- felügyeleti asztal
- vizsgálóasztal